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HIRDETMÉNY
A MAGYAR KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE

KITÛZTE A 2002. ÉVI ORSZÁGGYÛLÉSI
ÁLTALÁNOS VÁLASZTÁSOKAT.

AZ ELSÔ FORDULÓ NAPJA:
2002. április 7. vasárnap

A MÁSODIK FORDULÓ NAPJA:
2002. április 21. vasárnap

A SZAVAZÁS 6.00 ÓRÁTÓL 19.00 ÓRÁIG TART.

Szavazni csak személyesen, a választópolgár lakóhelyén
vagy — igazolással — lakóhelyétôl távol is lehet.

Igazolást a lakóhely szerint illetékes jegyzônél lehet kérni
levélben 2002. április 2-ig,

személyesen 2002. április 5-én (péntek) 16.00 óráig.

A választópolgárok a nyilvántartásba történt felvételükrôl értesítést kaptak.

SZAVAZNI EGY EGYÉNI VÁLASZTÓKERÜLETI JELÖLTRE
ÉS EGY TERÜLETI LISTÁRA LEHET.

Részletes tájékoztatásért a Polgármesteri Hivatalban a Választási Irodához lehet fordulni.

VÁLASZTÓ-BUDAIPOLGÁR

Adyliget — Budakeszi–Erdô — Budaliget — Csatárka — Erzsébetliget — Erzsébettelek — Felhévíz — Gercse — Hársakalja — Hárshegy — Hûvösvölgy — Kôvár

Rózsadomb — Szemlô-hegy —Széphalom — Szépilona — Szépvölgy — Törökvész — Újlak — Vérhalom — Víziváros — Zöldmál
Kurucles — Lipótmezô — Máriaremete — Nyék — Országút — Pálvölgy — Pasarét — Pesthidegkút-Ófalu — Petneházy-rét — Remete-kertváros — Rézmál
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Szópárbaj
Április 2-án, kedden 18 órakor

dr. Balsai István (Fidesz–MDF),
dr. Eörsi Mátyás (SZDSZ) és

Horváth Csaba (MSZP)

vitája a Marczibányi Téri Mû-
velôdési Központban lesz. Az
est moderátora Mátyássy And-
rea, a Duna Televízió Híradó-
jának fôszerkesztô-helyettese.

Eredmények
a leggyorsabban
Április 7-én, az országgyûlési
választások elsô fordulójának
napján kattintson a
www.masodikkerulet.hu-ra.

Napközben óráról órára ªgye-
lemmel kísérhetik szavazókö-
rönként a részvételi arányokat.
Az urnazárás után pedig min-
denkinél hamarabb közöljük a
szavazati eredményeket. Láto-
gassa meg honlapunkat!

A Választási Bizottságok és Választási Irodák adatai
1. számú választókerület 2. számú választókerület

Választá-
si Bizott-
ság tagjai

Vértessy Béláné (elnök)
Budai Miklós (elnökhelyettes)
Pattantyús Á. Miklós (tag)
dr. Rózsaligeti László (póttag)
Haász Gábor (tag)
dr. Lovász Gabriella (tag)
Székely Béla (tag)
Vajda Miklós (tag)

dr. Bólya Lajos (elnök)
Raduj Klára (elnökhelyettes)
Bogácsi György (tag)
dr. Kassay Lajos (tag)
Marosi Ilona (tag)
dr. Mészáros Erzsébet (tag)
dr. Nehéz-Posony Márton (tag)
Szurdoki János (tag)
dr. Tajti Sándor (tag)

Bizottsági
ülések

Ad hoc jelleggel, valamint a választás
napján reggel 6 órától ülésezik.

Hétfôn és csütörtökön 17–18 óra között, va-
lamint a választás napján reggel 6 órától.
A bizottság csak üléseinek idôpontjában hív-
ható a 346-5424-es telefonszámon!
Az ülések helyszíne: Polgármesteri Hivatal
(II., Mechwart liget 1.) II. em. 201/c helyiség.

Választá-
si Iroda

I., Kapisztrán tér 1.
Telefon: 458-3014, 458-3094
Irodavezetô: dr. Horváth Tivadar,
a Budavári Önkormányzat jegyzôje

II., Mechwart liget 1.
Telefon: 212-5412, 212-4063
Irodavezetô: Takácsné dr. Békéssy Eleonóra,
a II. kerületi Önkormányzat jegyzôje
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Felföldi Anna Anikó — Centrum

Felföldi Anna Anikó Jászai Ma-
ri-díjas érdemes mûvész. Színhá-
zi és ªlmszerepei kapcsán ismer-
hette meg az ország. Ám most
nem a kiváló színészt mutatjuk
be, hanem a közügyekben részt
vevô embert, a Centrum képvi-
selôjelöltjét.

Terveirôl, elképzeléseirôl és ar-
ról kérdezzük, miért csatlako-
zott a Centrumhoz.

Mindenekelôtt: Köszönöm a
támogatást!

Abban a szerencsés helyzet-
ben vagyok, hogy évtizedekig a
Bimbó úton laktam, és most is
itt élek a választókerületben.

Szeretek itt élni, szeretem, ha
megszólítanak az utcán és be-
szélgethetünk. Talán a habitu-
som miatt is, talán, mert nô va-
gyok, sokan megnyílnak elôt-
tem. Sok ember véleményét is-
merem.

Határozottan úgy érzem, hogy
szükség van egy új erôre a politi-
kában. A Centrum azoknak az
embereknek a képviseletére jött
létre, akiknek elegük van az örö-
kös politikai ellenségkép alakí-
tásból, akiknek elegük van az or-
szág kettészakítására való törek-
vésekbôl, akik a gyûlölködés he-
lyett a szeretetet és egymás meg-
becsülését hangsúlyozzák. Úgy
vélem: a politikai ígéretek és ál-
modozások kora lejárt. Most
nem pártideológiai szólamokra,
hanem elsôsorban a szép emberi
szóra, a szakértelemre és a tisz-
tességre van szükség. A Cent-
rum alapªlozóªája és programja
ezeket tartalmazza, ezért vállal-
tam a képviselôjelöltséget.

Milyen kérdések foglalkoztat-
ják elsôsorban képviselôjelölt-
ként?

Mostanában szinte minden a
ªatalokról szól, és a jövô álmai-
ról. Természetesen ez fontos!
Ugyanakkor meg kell oldani a je-
len, az idôs emberek problémáit
is. Nem csak arra kell gondolni,
amit minden párt ígér, mert ígér-
ni nem nehéz, hogy megemel-
jük a nyugdíjakat. Fontos, hogy
más módon is segítsük azokat
az idôs embereket, akik közöt-
tünk élnek. Ehhez a „normatív
támogatás” nem elég, nélkülöz-
hetetlen a szeretô tisztelet. Az
egyházi és civil szervezeteket is
támogatni kell, amelyek keretet
és konkrét segítséget nyújthat-
nak az élhetô élethez.

Az életminôség egyik komoly
tényezôje a környezetünk. A
Centrum kiemelten foglalkozik
az épített és természeti környe-
zet védelmével.

A Millenáris Parkon kívül a
közterületeink állapota szinte
katasztrofális, ami azért is ko-
moly probléma, mert ezt a kör-
nyezetet mi csupán kölcsön-
kaptuk az unokáinktól.

Az épített környezetet is alap-
vetôen fontosnak tartom. Meg
kell akadályozni a Rózsadomb
és környékének túlépítését.

A két Mammut már meg-
épült. Újabb mamut nagyságú
épületre már igazán nincs szük-
ség. Akár állami segítséggel is el
kell bontani a volt Ipari Minisz-
térium épületét, és a helyén is
„folytatni” kell a Millenáris Par-
kot, amely szívet gyönyörködte-
tô, de nem hibátlan. Az utóhasz-
nosítása során nagyon gondo-
san kell eljárni, mert most
nincs elég parkoló.

A Moszkva tér ma egy kopott,
szürke közlekedési csomópont,
amit csak állami források fel-
használásával, a további beépí-
tés „tiltásával” lehet úgy átépíte-
ni, hogy — sok zöldfelülettel —
vonzó térré váljon.

Az önkormányzatok részére a
személyi jövedelemadó nagyobb
részét kell átengedni, hogy ne
kényszerüljenek kiemelt helye-
ken lévô ingatlanjaikat úgy elad-
ni, hogy azok értéke azáltal le-
gyen magasabb, hogy nagyobb
épületek épülhetnek rajtuk.

Nagyon féltem például a Mar-
czibányi téren a volt Polgári Lö-
vészegylet helyét, és a Rómer
Flóris utcában az Autóklub mel-
letti parkoló területét a beépíté-
sektôl.

A Centrum megalkotta a vá-
lasztási programját.

Kerek egész. Természetesen
itt nincs hely az ismertetésére,
viszont megragadom a lehetôsé-
get, és felajánlom, hogy egy-egy
példányt örömmel átadok az ér-
deklôdôknek. Kérem, hívjanak a
megadott számon.

Engedjék meg, hogy — a prog-
ram ismertetése helyett — sze-
melvényeket mutassak be a
Centrum alapªlozóªájából:

A Centrum alapfilozófiájából
A Centrum modern néppárt, a választás lehetôsége!
Magyarország sorsfordító éveket él át! Eközben a két nagy párt ketté akar-
ja szakítani az országot. Jelentéktelen dolgokról tudunk egyre többet, mi-
közben a mindannyiunkat érintô, lényeges ügyek alig ismertek.

A Centrum szövetség, melynek elsôdleges célja a sokszínû társadalmi
és szakmai összefogás Magyarország fejlôdésének érdekében.

Az elmúlt évek választási gyôztesei egyre inkább pártpolitikai okok és
ideológiák mentén alakították az ország sorsát úgy, hogy az nem hozott fej-
lôdést sem az állampolgárok, sem a társadalom egésze számára. A Cent-
rum ezért arra törekszik, hogy az értékeket összefogva szakmai alapokon
nyugvó irányítása legyen az országnak. Társadalmi összefogással azt akarja
elérni, hogy tisztességes, alkotó emberek és hiteles politikusok irányítsák
az országot.

A Centrum elutasít mindenféle politikai szélsôséget, erôszakot,
társadalmi kirekesztést, ellentétet szító ideológiát, és kiemelten fontos
számára a demokrácia valós mûködése és folyamatossága.

Felföldi Anna Anikó
örömmel találkozik választó-

polgáraival. Elôzetes
idôpont-egyeztetés céljából,

kérjük, hívják
a (06 30) 942-5448-as vagy
a 356-9853-as számokon.
Ez utóbbi üzenetet és faxot
is fogad. Ha jelöltünk pilla-

natnyilag nem érhetô el,
visszahívjuk Önt.
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Dr. Bánovics Tamás — Magyar Igazság és Élet Pártja

Magamról
1964-ben születtem Budapes-
ten. Az ELTE Állam- és Jogtudo-
mányi Karán 1988-ban végez-
tem, 1992 óta vagyok ügyvéd.
1995-ben léptem be a MIÉP-be,
1998 óta a Fôvárosi Közgyûlés
MIÉP-es képviselôjeként dolgo-
zom. Nôs vagyok, két kislá-
nyom van.

Tennivalók
Országgyûlési képviselôként vá-
lasztókerületem tisztaságáért,
az utak állapotának javításáért,
a városrész értékeinek megôrzé-
séért harcolnék, kiemelve a Vár,
a Moszkva tér, a budai alsó rak-
part rendezését. Fontosnak tar-
tom a környezetkímélô tömeg-
közlekedés, a kötöttpályás jára-
tok elterjesztését. Tekintettel ar-
ra, hogy a választókerület üzlet-
központokkal, irodaházakkal és
mélygarázsokkal telített, ezek to-
vábbi terjeszkedését kívánom
megakadályozni. Elengedhetet-
lennek tartom, hogy a központi
és fôvárosi költségetési források-
ból a kerületben megtermelt be-
vételekkel arányosan, idegenfor-
galmi jelentôségéhez mérten ré-
szesüljön a választókerület.

Az 1. választókerületbe az I.
kerület, valamint a II. kerület la-
kosságának jelentôs hányada tar-
tozik. A választókerület gondjai
összetettek, mert más-más prob-
lémák foglalkoztatják a választó-
polgárokat a Várnegyed és a ke-

rületek különbözô részein. A vá-
lasztókerület egészében gondot
okoz azonban az utak állapota,
a levegôszennyezettség, s külö-
nösen az utcák és terek köztisz-
tasága. A Vár, mint a világörök-
ség része és az ezeréves magyar
történelem jelképe, szintén kü-
lönleges ªgyelmet érdemel.

Fontosnak tartom a várbar-
langrendszer veszélyes állapotá-
nak megszüntetését, melynek
megoldására sem az önkormány-
zat, sem a fôváros, sem a jelenle-
gi országgyûlési képviselô, sem
a kormány nem fordít jelentôsé-
géhez méltóan ªgyelmet. Kerüle-
ti, fôvárosi és kormánybeavatko-
zás lenne szükséges, amelyhez a
megfelelô összeget például a Szé-
chenyi-terv vagy a PHARE-tá-
mogatás révén lehetne elôterem-
teni. Sajnálatosnak tartom,
hogy az elmúlt 12 év alatt sem-
mi sem történt ezen a téren. Ko-
moly gondot okoz ugyanis, hogy
az újonnan felépített épületek
sok esetben nem a régiek alapjai-
ra kerültek. Nem vették ªgye-
lembe a barlangok, kutak diktál-
ta természeti törvényeket, s má-
ra életveszélyessé vált a terület.
Bármikor, bárhol beszakadhat
az úttest, leszakadhat a lakóház
padlózata.

Elôtérbe helyezem továbbá az
olyan, Budapest szívéhez méltat-
lan építmények, mint például a
Szentháromság téri pavilonok el-
távolítását. A szinte állandósult
zsibvásárt meg kell szüntetni a

Várban, s az utcákat fel kell újí-
tani. Az elsô kerületben felül
kell vizsgálni, és lakosságbaráttá
alakítani a parkolási rendszert,
mostani formájában ugyanis
nem éri el a kívánt célt. Elenged-
hetetlennek tartom a közmûala-
gút megépítését is.

A Víziváros életében fontos
szerepet töltött be a volt Budai
Központi Kerületi Bíróság és a
mûemlék Várbazár. Szeretném
megvalósíttatni a városképi
szempontból is frekventált épü-
letegyüttes mielôbbi felújítását
és hasznosítását. Létre lehetne
hozni egy, a ªataloknak és korta-
lanoknak szánt szórakozóhe-
lyet, de a történeti-régészeti jelle-
gû védett területbe tartozó ingat-
lan megmentése érdekében más
lehetôségeket is ªgyelembe kell
venni; a fontos az, hogy ne pusz-
tuljon el az épület.

Lényegesnek tartom, hogy az
átmenô forgalom csökkenjen a
Vízivárosban, a budai alsó rak-
parton és a Fô utcán. Ellenzem a
budai alsó rakpart kiszélesíté-
sét, mivel kutatások bizonyít-
ják: ha kétszer két sávosra bôví-
tik, a károsanyag-kibocsátás
már ártalmas lesz az egészségre.

Hosszú távon Budapest tö-
megközlekedését, ezen belül is a
kötöttpályás közlekedést kell
preferálni, párhuzamosan a
P+R parkolók fejlesztésével. A
19-es villamos vonalán moder-
nebb szerelvényeket állíttatnék
forgalomba, melyek gyakrabban
járnának.

Tömbház-rehabilitáció
Szorgalmazom a tömbház-reha-
bilitációt, melynek során a köz-
ponti költségvetésbôl a lepusz-
tult házakat felújítanák. Elgon-
dolásom szerint a Várnegyed-
ben lévô lakásokat hosszú távra
kellene bérbe adni a bérlôk szá-
mára, ezzel párhuzamosan a
Várgondnokság felújítási kötele-
zettségeinek maradéktalan telje-
sítését kívánom elérni. Progra-
momban az új építmények, illet-
ve a mélygarázsok létesítésének
megtiltása is központi szerepet
kap. Ugyanazt a teljesítményt
kívánom nyújtani az Országgyû-
lésben, mint a fôvárosban. A Fô-
városi Közgyûlésben ugyanis eb-
ben a ciklusban a legtöbb szava-
zásban részt vevô, a legtöbb in-
terpellációt benyújtó képviselô
voltam, és én szólaltam fel a leg-

több alkalommal. Számos város-
üzemeltetési kérdés megoldása
fûzôdik a nevemhez. Szívemen
viselem az I. és II. kerület gond-
jait, ezért egy sereg probléma
megoldásának ösztönzésével os-
toroztam a jelenlegi fôpolgár-
mestert.

Közbiztonság és
tömegközlekedés
Létkérdésnek tartom a közbiz-
tonság javítását, feladatomnak
érzem a hajléktalanok, az utcai
árusok és a bûnözô elemek el-
tüntetését a közterületekrôl, a
Moszkva téri emberpiac meg-
szüntetését. Nem kell több bevá-
sárlóközpont a választókerület-
be, hiszen azok már így is túlha-
ladtak egész Buda, nemhogy a
választókerület vásárlóigényén.
Véleményem szerint több szem-
pontból is halaszthatatlan a
Moszkva tér rendezése, ahol a
villamosvágányok állapota és
forgalmi rendje is kívánnivalót
hagy maga után. Munkámmal
segíteni szeretném a tér felszíni
részének zöldterületté, parkká
alakítását — amely környezetvé-
delmi szempontból is döntô je-
lentôséggel bír —, s a kötöttpá-
lyás közlekedés elôtérbe helyezé-
sét. Ez utóbbi azért lényeges,
mert az 56-os, 19-es, 18-as és a
61-es villamos is a választókerü-
leten keresztül megy. Szükséges-
nek tartom továbbá a környezet-
barát trolibuszjáratok bevezeté-
sét például a Fô utcában. A vá-
lasztókerület rózsadombi részén
nélkülözhetetlen az utak felújí-
tása, a II. kerületi, fôvárosi fele-
lôsség is, hogy ne csak a kátyú-
kat aszfaltozzák újra.

Vallom, hogy az országgyûlési
képviselôi munka egész embert
kíván, ezért, ha bizalmat szavaz-
nak nekem, csak ezzel foglalko-
zom majd.
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Hegyi Gyula — Magyar Szocialista Párt

1951-ben születtem Békéscsa-
bán. Gyermekkorom óta Buda-
pesten, a II. kerületben élek. Ál-
talános iskolába a Fenyves utcá-
ba jártam. (Örülök annak, hogy
a nevezetes „iskolaháborúban”
sikerült megmentenünk a bezá-
rástól nemcsak a Fenyvest, ha-
nem a kerület több más iskolá-
ját is.) Gimnáziumba és egye-
temre is a Duna innensô part-
ján jártam.

Tudom, hogy a közkeletû elô-
ítéletekkel szemben nem csak
dúsgazdag kastélytulajdonosok
és nem is csak jobboldali aktivis-
ták élnek a kerületünkben. A
többség csendesen élô, napi gon-
dokkal küzdô, nyugalomra váró
és a gyûlölködést elutasító em-
ber. Az ô bizalmukból szeret-
ném egyéni képviselôként segíte-
ni a Medgyessy-kormány mun-
káját. Ígérem, hogy a Fidesz Bu-
dapestet büntetô intézkedései-
vel szakítva, 2002 májusától lát-
ványos fejlesztéseket hajtunk
végre a fôvárosban, így a budai
kerületekben is. Az elsô a metró
budai továbbépítése lesz!

Köszönöm a bizalmat!
Idén közel kétszer annyi ajánló-
cédulát kaptam, mint 1998-
ban. Köszönöm a bizalmat! Az

ajánlás lehetôvé tette, hogy elin-
duljak a választásokon. Az igazi
választás azonban április 7-én
és április 21-én lesz. Menjünk el
mindannyian szavazni!

Eddigi munkám
A most véget érô parlamenti cik-
lusban 252 hozzászólásom volt,
és összesen 160 indítványt nyúj-
tottam be. Kettôre vagyok külö-
nösen büszke. 1998. szeptem-
ber 15-én azonnali kérdést intéz-
tem Orbán Viktor miniszterel-
nökhöz, arra kérve, „egyszerû-
en, magyar ember módjára vála-
szoljon arra, terveznek-e benyúj-
tani egy olyan törvénymódosí-
tást, amely 20 százalékról 13–
14 százalékra csökkentené a
nyugdíjemelés mértékét?” A mi-
niszterelnök úr akkor válasz he-
lyett mellébeszélt. De két hónap
múlva valóban az történt, amire
jó elôre felhívtam a ªgyelmet.
Megkurtították az idôs emberek
járandóságát. Kormányra jutása
esetén az MSZP az 1999-ben el-
vett 52 milliárd forintot még az
idén visszaadja a nyugdíjasok-
nak!

Szili Katalin képviselôtársam-
mal együtt 2001-ben benyújtot-
tam a jövô nemzedékek ország-
gyûlési biztosáról szóló törvény-

javaslatot. Az indítvány szöve-
gét a Védegylet és személy sze-
rint Sólyom László professzor,
az Alkotmánybíróság volt elnö-
ke dolgozta ki. Javaslatunk a leg-
korszerûbb környezetvédelmi ér-
tékeket képviselte. Sajnos, egye-
dül az MSZP-frakció támogatta,
így megvalósítása a jövô ciklus-
ra marad.

Nemzetközi feladataim
1994 óta tagja vagyok a stras-
bourgi Európa Tanácsnak. Mun-
kám alapján megválasztottak a
szociális bizottság elnökének és
a 43 szociáldemokrata pártot tö-
mörítô szocialista frakció helyet-
tes vezetôjének. Szociálpolitikai
témákban az ottawai parlament-
tôl a leuveni katolikus egyete-
men át Brüsszelig számos he-
lyen kértek fel elôadónak. Tu-
dom, hogy ha munkámmal jó és
rokonszenves benyomást keltek
a nemzetközi szervezetekben,
akkor ezzel egyúttal az ország jó
hírét is öregbítem.

Elnökségi tagja vagyok a Vallá-
sos Szocialisták Nemzetközi Li-
gájának. E minôségemben el-
mondhatom, hogy a nyugati de-
mokráciákban az egyházak poli-
tikailag semlegesek, s a baloldali
hívôk éppoly megbecsült tagjai
az egyházi közösségeknek, mint
a jobboldaliak. A politikai indu-
lat csak az elmaradott kelet-eu-
rópai országokban fészkeli be
magát a templomokba. Azért
dolgozom, hogy a különbözô vi-
lágnézetû állampolgárok béké-
sen, fenyegetés és kirekesztés
nélkül éljenek egymás mellett
ebben a hazában. Ennél „keresz-
tényibb” programot nem tudok
elképzelni.

Otthonunkért,
a II. kerületért
Vállalom, hogy a kerület képvi-
selôjeként mindent elkövetek
majd a Moszkva tér rendezésé-
ért. De nem újabb bevásárlóköz-
pontot, hanem parkot, zöld terü-
letet kell a mostani lepusztult
betonsivatag helyére telepíteni!

Megvédem a bezárástól a Bu-
dai Gyermekkórházat, amelyet
meggyôzôdésem szerint az érté-
kes rózsadombi telekre spekulál-
va akarnak megszüntetni.

Amíg az Önök képviselôje le-
szek, keresztbe fekszem minden
iskolabezárási akciónak!

Segítek abban, hogy a budai al-
só rakpartot kétszer két sávos út-
tá bôvítsék ki, s így mérséklôd-
jön kerületünkben az átmenô
forgalom.

Fôállású képviselôként!
Meggyôzôdésem, hogy a képvise-
lôi munka egész embert kíván.
Ha képviselôvé választanak,
nem fogok állást halmozni.
Nem vállalok sem önkormány-
zati, sem polgármesteri megbí-
zást, hanem teljes energiámmal
a képviselôi munkámat igyek-
szem tisztességgel ellátni. A par-
lamenti képviselôséggel nem fér
össze az önkormányzati, vagy a
polgármesteri tisztség. Tisztessé-
ges munka mellett az elôzô ön-
magában is felemészti minden
idônket!

Békét, biztonságot!
Az MSZP gyôzelme esetére sem
ígérünk tejjel-mézzel folyó Kána-
ánt.

De kormányunk nem fog gyû-
löletet szítani az állampolgárok
között, s nem nevezzük hazaáru-
lónak a nemzet egyik felét sem!

Értelmes adó- és szociálpoliti-
kával mérsékeljük a gazdagok és
szegények közt tátongó különb-
séget.

Senkinek sem kell szégyenkez-
nie, ha a Fidesz hatalomra jutá-
sa elôtt is élt, dolgozott, örült és
gyarapodott ebben a hazában!

Az elmúlt évben tovább emel-
kedô bûnözési hullámot megtör-
jük, valódi közbiztonságot te-
remtünk Budapesten.

Hûség, tisztesség
Én nem váltottam pártot, meg-
gyôzôdést, nem festettem át
magamat a változó konjunktú-
rának megfelelôen hol liberá-
lis, hol konzervatív, egyszer ate-
ista, máskor magamutogatóan
vallásos szélkakasnak. Marad-
tam, aki mindig is voltam, bal-
oldali meggyôzôdésû keresz-
tény ember.
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Jónás Ferencné — Munkáspárt

Budapesten, 1935-ben szület-
tem. Már kilencéves koromban
— kényszerûen — felnôtté vál-
tam, mert a háború miatt szüle-
imtôl elszakadva, két kisebb hú-
gomról kellett gondoskodnom.
Két ªam született, az egyik
65%-os rokkant, a másik 25 éve-
sen meghalt.

Most férjemmel és 18 éves
unokámmal élünk, hárman két
nyugdíjból.

Iskoláimat részben nappali,
részben esti képzésben végez-
tem. Épületgépész-üzemmérnö-
ki diplomát szereztem, amit a le-
váltott rendszer tett számomra
lehetôvé.

A fentieket azért írom le, hogy
a választópolgár érezze, saját ta-
pasztalatomból tudom, milyen
a szegény, a nehéz körülmények
között élô ember élete (akkor kü-
lönösen, ha nem olyan edzett ki-
csi korától kezdve, mint én).

A Budapest 1. számú választó-
kerületében vállaltam a Munkás-
párt jelölését, mert úgy éreztem,
nagyon sok olyan ember van,

akiket nem igazán képviselt ed-
dig senki. Olyanok is akadnak
szép számmal, akiket megté-
vesztettek — vagy azért, mert
túl ªatalok, vagy azért, mert
nem érdekelte ôket eléggé saját
sorsuk.

A rendszerváltás nézetem sze-
rint kihasználta a társadalom és
a gazdaság akkori valóságos
problémáit. Mondták a gyáron
belüli munkanélküliséget, de el-
hallgatták, hogy az, amit tesz-
nek, valóságos munkanélkülisé-
get teremt majd. Nem a veszte-
séges gazdálkodás megszünteté-
se volt az igazi cél, hanem straté-
giailag fontos üzemek, gyárak,
szövetkezetek felszámolása. Az-
tán jött az eladósodással indo-
kolt külföldi tôke — nem az or-
szág javára, hanem a számára
konkurenciát jelentô termelés
megszüntetésére, a cementipar-
tól a csokoládégyártásig. (Nem
kis cinizmussal megkövetelve,
hogy elôbb tegyük ôket rentábi-
lissá, különben meg sem ve-
szik.) Azt is mondták: „A Kádár-

rendszer olyan adósságba haj-
szolta az országot a teljes foglal-
koztatottságért, az olcsó kenyé-
rért, ami a tönk szélére juttat-
ta.” Tévedett, aki azt gondolta,
hogy a bajokból majd a kapitalis-
ták fognak kihúzni bennünket:
tíz évre volt szükség ahhoz,
hogy a GDP elérje rendszervál-
tás elôtti szintjét.

Én sem azt akarom képvisel-
ni, ami e bô évtized alatt tör-
tént, már csak azért sem, mert
valójában ebbôl a megtermelt új
értékbôl annyi tôkejövedelmet
vihetnek ki, amennyit és ami-
kor akarnak!

Nincs módom végigvinni a
gondolatmenetet, ami a gazdasá-
got és a tulajdonviszonyok arra
gyakorolt hatását illeti. Még ke-
vesebb a lehetôségem a társada-
lom problémáinak a taglalására.

Azt viszont ígérhetem, hogy
pártom a parlamentbôl hiteles
tájékoztatást ad, és a szegények
érdekében nyújtja be javaslatait,
illetve adja le szavazatát.

De bízom abban, hogy amit
ebbôl fel tudtam villantani, jól
érzékeltették: életem, gondolat-
világom egy a dolgozókéval, s ez
az, amit bárhol képviselni kívá-
nok.

Jónás Ferencné

A Munkáspárt választási
programjáról

A Munkáspárt a munkások, parasztok, értelmiségiek, alkal-
mazottak, kis- és kényszervállalkozók, munkanélküliek,
nyugdíjasok pártja több mint 15 ezres párttagsággal. Ma a
munkást, a dolgozó embert senki sem képviseli a parlament-
ben. Nem számíthatnak jobb életre, több megbecsülésre,
amíg a Munkáspárt nincs a parlamentben!

Tizenkét pontos programunk:
1. Szociális alkotmányt Magyarországnak!

2. Munkát mindenkinek, teljes foglalkoztatottságot! Euró-
pai munkáért európai béreket!

3. Ingyenes, világi, demokratikus oktatást!

4. Ingyenes egészségügyi ellátást!

5. Egészséges környezetet!

6. Az Európai Unióban is versenyképes magyar mezôgazda-
ságot!

7. Európai szintû érdekegyeztetést!

8. Növekvô és garantált nyugdíjakat! A nyugdíjkorhatár nôk-
nél 55 év, férªaknál 60 év legyen!

9. Biztos jövôt minden ªatalnak!

10. Radikális adóreformot! Ne a szegények, a gazdagok ªzes-
senek!

11. A társadalmat megszabadítjuk a korruptaktól, a tolvajok-
tól, a csalóktól! Demokratikus jogállamot teremtünk!

12. Magyarnak maradni az Európai Unióban is!

A MUNKÁSPÁRTOT
A PARLAMENTBE!
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Mécs Imre — Szabad Demokraták Szövetsége

Kedves Budai Polgárok!

E szókapcsolatnak zamata van: hiszen e tájon sok száz éve polgárok lak-
nak, már az Árpád-házi királyok óta, birlalták a városkákat, élték az életü-
ket, sok nehézség és küzdelem árán próbálták személyes függetlenségü-
ket megôrizni, véleményüket érvényesíteni. Magam 1969 óta vagyok bu-
dai polgár, de a Józsefvárosban születtem, s felcseperedésem idején a Jó-
zsef körút 67-ben laktunk, nem messze a Corvin köztôl, a forradalmi ellen-
állás egyik centrumától, s amikor hazajöttem október 23-án éjjel a forrada-
lom epicentrumából, a Budapesti Mûszaki Egyetemrôl, még nem tudtam,
hogy másnap reggel „házhoz jön a forradalom” és a szovjet harckocsik
szétlövik lakásunkat. Egyetemistaként nyakig benne éltem a forradalom-
ban, s ahogy Mérei professzor késôbb a börtönben analizálta: nem mi csi-
náltuk a forradalmat, az csinált minket, sok tízezrünket. Majd részt vet-
tem az utóvédharcok szervezésében, ezért sok társammal együtt letartóz-
tattak, halálra ítéltek, végül életben maradtam. S voltam kôbányai polgár,
majd váci polgár, rabruhában, mert nem a külsô számít, hanem a lélek tar-
tása. Isten segítségével lelkem nem károsodott, sôt számtalan kitûnô em-
berrel megismerkedtem, sok barátom lett, én is másoké. A diktatúra erô-
szakot, brutalitást, pénzt és energiát nem kímélve összeszedte azokat,
akik hasonlóan gondolkodtak és tettek. S mi ott benn ôriztük a képét an-
nak a szabad Magyarországnak, amelybôl kiragadtak minket, amely lassan
behanyatlott a kényszerû megalkuvások béklyói közé. Minden börtönke-
servünk mellett éreztük és éltettük magunkban az alig megismert szabad-
ság ízét, a bizalom feltámadását, a nemzet újjászületését.

Ez már történelem, mint azok a küzdelmek is, amelyeknek a hetvenes
évek óta a diktatúra üldözött közellenségeként részese lehettem. A tilta-
kozások, a szabad, földalatti sajtó megteremtése, a forradalom eszméinek
ébrentartása, késôbb tüntetések, demonstrációk szervezése, majd politi-
kai közösségek létrehozása, ellensúly kialakítása az elaggó állampárt és dik-
tatúra ellen. ’89 végéig megªgyeltek, leveleimet elolvasták, telefonjaimat
és családi életemet a padlóba rejtett mikrofonnal lehallgatták, de ’89 júni-
us 16-án boldog voltam, amikor háromszázezer ember méltóságos gyásza
mellett újratemettük a Hôsök terén a forradalom halottait. Ott kértem
meg a jelenlevôket, hogy fogjuk meg egymás kezét, váljunk nagy közösség-

gé, testvérekké, ne hagyjuk, hogy
éket verjenek közénk, és akkor na-
gyon erôsek, lebírhatatlanok le-
szünk.

A kerekasztal-tárgyalásokon sike-
rült megegyezni a hatalom akkori
kezelôivel, sikerült a modern Ma-
gyarország közjogi kereteit korsze-
rûen megalkotni, s beléphettünk az
új világ kapuján, az eleddig a magyar-
ság számára ismeretlen demokrácia
és jogállam világába. Október 23-án
közös akarattal kikiáltottuk a III. Ma-
gyar Köztársaságot, az igazit, amely mindenki számára hazát és otthont je-
lent. S ezután kezdôdött a munka dandárja. Az 1990-es választáson az volt
a plakátra írt jelszavam: Ne csak ötvenhatosok legyünk, de kilencvenesek
is. Hiszen a mai problémákat kell megoldani, a mai magyar társadalommal
együtt olyan szabályokat és törvényeket kell alkotni, amilyenek soha nem
voltak, vagy a rosszakat lecserélni.

Ma pedig azt kell mondanom, hogy ismét vissza kell nyúlnunk ötvenhat-
hoz, amelynek sok követelménye ugyan megvalósult, de amelynek szelle-
mére, lelkiségére olyan nagy szükség volna. Hiszen az utóbbi idôben, saj-
nos, felsô sugallatra eluralkodott a gyûlölet, a társadalom megosztása, ár-
kokat ásnak szakadékká a hatalom birtokosai, szembeállítják az embere-
ket. A szeresd felebarátodat helyett gyûlöld ellenségeinket a hatalom jel-
szava, s azt is gyûlölik, aki nem hajlandó gyûlölködni, hanem nyitott min-
denki felé. Felütötte fejét a durva gyûlöletbeszéd még a Parlamentben is.

Ötvenhatban szinte mindenki bízott a másikban, s nem azt nézte, mit
kaphat, hanem hogy mit tehet a hazáért, a szabadságért, sokszor élete,
szabadsága árán. S ami szintén nagyon fontos: a kirobbanó tenni vágyás, az
emberek akaratnyilvánítása volt jellemzô. Ez kell most is, amikor a ma-
gunk urai vagyunk és irányíthatjuk sorsunkat, felelünk azért.

Programunk fontosabb címszavai: csökkentjük az adókat, rendbe
tesszük az egészségügyet, megszüntetjük a kormányzati korrupciót,
élünk a törvény erejével, megbecsüljük a tudást: a diplomás minimál-
bért 100 ezer forintra emeljük, lemondunk a sorkatonai szolgálatról,
önkéntes-hivatásos hadsereget hozunk létre.

Többek között szorgalmazzuk: a közbiztonság megerôsítését, az aktív
természetvédelmet, az idôsek gondjainak orvoslását, a ªatalok esélyeinek
javítását, az épületek, a közterület, a lakókörnyezet, a természet védel-
mét, a közlekedés megjavítását, mindenekelôtt a Moszkva tér rendezé-
sét.

Fontosnak tartjuk az oktatás-nevelés minôségének javítását, a tanárok
megbecsülését, minôségi bérezését, hiszen a legértékesebbet, gyermeke-
inket bízzuk reájuk. Minél több ember bevezetését az információs társada-
lomba, felgyorsítjuk az Internet közösségi hozzáférését (iskolák, könyvtá-
rak, mûvelôdési házak teljes körû bekötését; teleház, infopont-, euro-
pontprogram felgyorsítását ).

Törekszünk az esélyegyenlôség megteremtésére, a hátrányos megkü-
lönböztetések visszaszorítására, többek között különös tekintettel a negy-
venévesnél idôsebbekre és a hölgyekre.

Nagycsaládosként messzemenôen támogatni kívánom a gyermekválla-
lást, a gyermekeket, fejlôdésüket. A családi pótlék értéke négy éve lema-
radt, nemcsak valorizálni kell, hanem vásárlóértékében jelentôsen növel-
ni. Igen fontosnak tartom az erkölcsi szellemiség megújulását, minden
olyan törekvés támogatását, amely ezt elômozdítja.

Alapvetô fontosságúnak tekintem az édesanyák társadalmi megbecsülé-
sét, és másodkarrierjük lehetôségének megteremtését, elôsegítését.

Kedves Polgárok, ismernek bennünket, modern, élhetô és lakható, er-
kölcsös, szorongás nélküli Magyarországot kívánunk, teremtsük meg
együtt.

Mécs Imre, az Önök képviselôjelöltje az 1. sz. választókerületben

Tiszta szándék, tiszta eszközök.
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Béres Györgyné Nagy Ildikó — Centrum

Tisztelettel üdvözli Önöket a CENTRUM!
Bemutatkozás
Tanár vagyok. Budapesten szü-
lettem, kiegyensúlyozott házas-
ságban élek, egy felnôtt lány
édesanyja vagyok. Szüleim, nô-
vérem szintén pedagógusok vol-
tak, a bátyám orvos.

Már az elôzô rendszerben is el-
ismertek szakmailag: 32 évesen
az Oktatásügy Kiváló Dolgozója

lettem. Büszke vagyok rá: tet-
tem a dolgom — párttag nem
voltam.

1990-tôl kilenc éven keresztül
a XII. kerületi Németvölgyi úti
iskola igazgatója voltam. Pályáz-
tam az állásra, és nyertem. Köz-
ben „berendeléssel” az Oktatási
Minisztériumban vezetô beosz-
tásban dolgoztam. Az új közok-
tatási törvény elôkészítése volt
az elsôdleges feladatom. Sokat
és örömmel dolgoztam.

1994-ben Németh László-díj-
jal tüntettek ki. Jelenleg a II. ke-
rületi Szabó Lôrinc Két Tannyel-
vû Általános Iskola és Gimnázi-
um pedagógusa vagyok. Szeren-
csés embernek tartom maga-
mat: a hobbim a hivatásom. Hí-
vô emberként nincs ellenségké-
pem: képtelen vagyok gyûlölni.

A II. kerületet általában is, kü-
lönösen pedig az oktatási intéz-
ményeit és a környezetvédelmi

problémáit jól ismerem, hiszen
sokak bizalmából a rendszervál-
tás óta — lassan 12 éve — ön-
kormányzati képviselô vagyok.

Miért vállaltam
képviselô-jelöltséget?
Felkértek, és én egyetértek a
Centrum alapªlozóªájával!

Azok után kértek fel, hogy a
Centrum oktatási programja
közoktatási részének vitát elôké-
szítô alaptéziseit magam készí-
tettem el.

A családom támogat, és biztat-
tak a barátaim, ismerôseim.

Mivel biztatnak a
barátaim?
— A Centrum egy vadonatúj
párt, egy ígéretes szövetség.
Nem ideológiai alapon, hanem
szakmai és általános erkölcsi
alapokon szervezôdik. Ilyen
még nem volt a rendszerválto-
zás óta!

— A Centrum nem acsarko-
dik, és nem az ország javait, ha-
nem a javát akarja!

— A Centrum feladata: be
kell jutnia a Parlamentbe! Ott
pedig bizonyítania kell. Négy év
múlva már meghatározó erô
lehet!

— A Centrum nem nyerhet
plakát- és szórólapversenyt. Erre
nincs anyagi lehetôsége. Viszont
hiteles vezetôi vannak! Nem-
csak Kupa Mihály. Meg kell néz-
ni: tapasztalt, ám igazoltan nem
„megélhetési politikusok” alapí-
tották.

— Te, Ildikó, 12 éve önkor-
mányzati képviselô vagy a II.
kerületben. Sokan ismernek, kü-
lönösen a legközelebbi szakterü-
leted: az oktatás, a mûvelôdés, a
kultúra mûvelôi — és egykori ta-
nítványaid is valószínûleg jó
szívvel gondolnak rád.

— A közérdekért, a közjóért
érveltél és vitatkoztál, az öncé-
lú, pártpolitikai megfontolások
által gerjesztett, értelmetlen ha-
dakozást kerülted, mindig az épí-
tô együttmûködést kerested. Ta-
pasztalt, felkészült ember vagy.
Szó nincs most nyerési esélyrôl,
mégis vállalnod kell a jelöltsé-
get! A személyeden keresztül is
bizonyíthatja a Centrum, hogy
helyben is vannak hiteles jelölt-
jei. Nem feltétlenül híres embe-
rek. Hitelesek.

*

Béres Györgyné Nagy Ildikó je-
löltünk örömmel találkozik vá-
lasztópolgáraival! Elôzetes idô-
pont-egyeztetés céljából kérjük,
hívják a (06 30) 353-0133-as
vagy a 325-7404-es telefonszá-
mokon. Ez utóbbi üzenetrögzí-
tôs, és faxot is fogad. Ha pilla-
natnyilag nem érhetô el, vissza-
hívjuk Önt.

Köszönjük
a támogatásukat,
és elnézést kérünk mindenki-
tôl, akit nem tudtunk meg-
szólítani még „szórólapok-
kal” sem. Az ok prózai: eny-
hén szólva is korlátozottak az
anyagi lehetôségeink.

Ebben nem vagyunk ver-
senyképesek más pártokkal.

A Centrum alapfilozófiájából
Magyarország sorsfordító éveket él át! Eközben a két nagy párt ketté akar-
ja szakítani az országot. Jelentéktelen dolgokról tudunk egyre többet, mi-
közben a mindannyiunkat érintô lényeges ügyek alig ismertek.

A Centrum azért jött létre, hogy megakadályozza az ország kettészakí-
tását.

A Centrum szövetség, melynek elsôdleges célja a sokszínû társadalmi
és szakmai összefogás Magyarország fejlôdésének érdekében.

Az elmúlt évek választási gyôztesei egyre inkább pártpolitikai okok és
ideológiák mentén alakították az ország sorsát, úgy, hogy az nem hozott
fejlôdést sem az állampolgárok, sem a társadalom egésze számára. A
Centrum ezért arra törekszik, hogy az értékeket összefogva szakmai ala-
pokon nyugvó irányítása legyen az országnak. Társadalmi összefogással
azt akarja elérni, hogy tisztességes, alkotó emberek és hiteles politikusok
irányítsák az országot.

A Centrum elutasít mindenféle politikai szélsôséget, erôszakot, társa-
dalmi kirekesztését, ellentétet szító ideológiát, és kiemelten fontos számá-
ra a demokrácia valós mûködése és folyamatossága.
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Dr. Balsai István — Fidesz–MDF
Az elmúlt négy év közös munkájának eredményeként hazánk a
felemelkedés útjára lépett:

— a családok támogatása csaknem megháromszorozódott,
— a minimálbért két és félszeresére emeltük,
— 236 ezer új munkahely jött létre,
— több mint 40 ezer család élt az új otthonteremtési lehetôségekkel,
— 16%-kal emelkedett a nyugdíjak vásárlóértéke,
— 75 ezren vették igénybe a diákhitelt,
— együtt ünnepeltük a Millenniumot,
— megalkottuk a kedvezménytörvényt,
— 200 milliárd forinttal támogattuk Budapest fontos beruházásait,
— Magyarország az Európai Unió gazdasági

növekedési ütemének kétszeresét teljesí-
tette,

— a Széchenyi-terv pályázatainak több mint
háromnegyede nyert,

— a magyar vállalkozók végre fôvállalkozók le-
hetnek saját hazájukban,

— háromnegyedére csökkent a bûncselekmé-
nyek száma,

— 30%-kal nôtt az egészségügyre fordított ki-
adások reálértéke,

— a mezôgazdasági támogatások összege két-
szeresére nôtt.

Sok még a teendô, de közös erôfeszítéseink,
közös elszánásunk eredményeként megszü-
lethet az erôs, magabiztos, múltbéli kishitû-
ségével leszámoló, európai Magyarország:

— 2006-ig elérjük, hogy a magyar polgárok ke-
resete megkétszerezôdjön

— Elérjük, hogy minden dolgozni akaró és tu-
dó polgár munkához jusson

— 2006-ig elérjük, hogy az adómentes jövede-
lem

1 gyermekes családoknál 1 millió,
2 gyermekes családoknál 2 millió,
3 gyermekes családoknál 3 millió

forint lesz.
— 2006-ig bevezetjük az egyéni számlás

nyugdíjrendszert
— Továbbra is töretlenül emeljük a nyugdí-

jak vásárlóértékét
— 2006-ig 606 milliárd forint pluszpénzt ára-

moltatunk az egészségügybe
— 2006-ig 800 milliárd forintot juttatunk a

mezôgazdaságba
— Beindítjuk a gyökeresen új, különlegesen ked-

vezô feltételeket nyújtó hitelezési rendszert
— 2006-ig négy új hidat építünk a Dunán
— Minden jelenlegi autópályánk eléri az országhatárt
— További 554 km árvízi gát építését, megerôsítését végezzük el
— 2006-ig elérjük, hogy a szociálpolitikai kedvezmény összege

1 gyermek után 1 millió,
2 gyermek után 2 millió,
3 gyermek után 3 millió forint legyen.

Továbbra is együtt a Budai Polgárokkal a
Budai Polgárokért!

Az elmúlt négy évben otthonunk, a II. kerü-
let is sokat szépült, fejlôdött: olyan nagysza-
bású fejlesztéseket valósíthattunk meg,
mint a Millenáris Park vagy a pesthidegkú-
ti Klebelsberg-kúria. Megújult vagy bôvült
több fontos oktatási és egyházi intézmény,
méltó emléket állítottunk 1956 hôseinek.

Fogjunk össze a továbbiakban is

szebb környezetünkért!

— Mindent megteszek a nagy értékû, de elöre-
gedett, elsôsorban vízivárosi épületek felújí-
tásáért.

— Támogatom a hûvösvölgyi régi végállomás-
nál a szabadidôcentrum megvalósítását.

— Szorgalmazom a még hiányzó hidegkúti
közmûvesítések befejezéséhez szükséges
döntések meghozatalát.

— Mielôbb pótolni kívánom Adyliget hiányzó
szobrait.

— Szükségesnek tartom a Komjádi uszoda
elôtti MDF-piac viszonyainak rendezését,
összes elônyének megtartásával.

a zöldterületek megtartásáért!

— Az építési engedélyek kiadásánál valóban
érvényesüljenek a zöldkörnyezet-védelem
szempontjai!

a tiszta levegôért, az egészséges környezetért!

— Lehetôvé kell tenni, hogy általánosan elter-
jedtté válhasson a szelektív hulladékgyûjtés.

— Meg kell szüntetni a Nagykovácsi út „ideig-
lenes” alárendeltségét.

— Támogatom a Széna téri távolsági autó-
buszállomás áttelepítését.

a közlekedés javításáért!

— Mindent meg kell tennünk, hogy a fôvárost
rábírjuk, hogy a kizárólag általa elvégezhe-
tô útfelújításokat kezdje meg.

— Fel kell lépnünk a fôútvonalak áteresztôké-
pességének növeléséért. Meg kell oldani a
hûvösvölgyi-pesthidegkúti szûkületet.

a jobb közbiztonságért!

— Szorgalmazom további helyszíneken — a Moszkva téren már jól
bevált — térªgyelô kamerák elhelyezését.

— Támogatom a hidegkúti rendôrôrs mielôbbi felállítását.

1947-ben születtem Miskolcon. 1990-ig
ügyvédként dolgoztam Budapesten, majd
Antall József munkatársaként részt vettem
a rendszerváltoztatás elôkészítésében.
1990 és 1994 között igazságügy-minisz-
terként feladatom a demokratikus jogállam
feltételeinek kiépítése, a tulajdonviszonyok
rendezése, a jogsérelmet szenvedettek
kárpótlása és a független igazságszolgálta-
tás intézményes megteremtése volt. 1990
óta vagyok az Országgyûlés tagja. 1998-
ban az MDF és a Fidesz támogatásával vá-
lasztottak meg a 2. sz. választókerület
egyéni parlamenti képviselôjévé. Az elmúlt
ciklusban az MDF frakcióvezetôje voltam.
29 éve élünk házasságban feleségemmel,
dr. Schmidt Ilonával, két fiunk van.
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Balczó Zoltán — Magyar Igazság és Élet Pártja

Magamról
1948-ban születtem Nyíregyhá-
zán. Szülôvárosomban, a Vasvá-
ri Pál Gimnáziumban érettségiz-
tem 1966-ban. 1971-ben szerez-
tem diplomát a Budapesti Mû-
szaki Egyetem Villamosmérnö-
ki Karán. 1971-tôl 1975-ig az
Erômû- és Hálózattervezô Válla-
latnál dolgoztam tervezômér-
nökként. 1975-ben kerültem a
Kandó Kálmán Mûszaki Fôisko-
lára, ahol jelenleg is részmunka-
idôben, docensi beosztásban dol-
gozom.

Nôs vagyok, feleségem ügy-
véd, két gyermekünk van. Má-
tyás egyetemi hallgató, Doroty-
tya gimnáziumi tanuló.

Eddigi munkám
Szervezett keretek között 1992-
ben kezdtem politikával foglal-
kozni, amikor a Magyar Demok-
rata Fórum tagja lettem. A párt-
szakadást követôen az elkötele-

zett nemzeti politizálás lehetôsé-
gét a Magyar Igazság és Élet Párt-
ja keretein belül találtam meg.
A MIÉP Országos Elnökségének
1994 októbere óta vagyok tagja.
Az 1994. évi önkormányzati vá-
lasztáson a Fôvárosi Közgyûlés
képviselôjévé választottak, ezt a
tisztséget 1998-ig töltöttem be.

Az 1998-as országgyûlési vá-
lasztáson, miként most is, Buda-
pest 2. számú választókerületé-
ben indultam, s a MIÉP jelöltjei
közül országos szinten a legna-
gyobb szavazatszámú támoga-
tást kaptam. A törvényhozásba
a párt országos listájáról kerül-
tem be. A parlamenti képviselô-
csoport megalakulása óta látom
el az általános frakcióvezetô-he-
lyettesi feladatokat, és tagja va-
gyok az oktatási és tudományos,
valamint az ügyrendi bizottság-
nak.

1999 eleje óta — kormányzati
felkérés alapján — az Illyés Köz-
alapítvány kurátoraként nyílt le-

hetôségem a határon túli magya-
rok ügyével közvetlenül foglal-
kozni.

Nemzeti radikalizmus
Az elmúlt négy év parlamenti
munkájával sikerült bebizonyíta-
nunk, hogy a nemzeti radikaliz-
mus nem „csupán” ideológia,
hanem a törvényhozás szintjén
is megjeleníthetô, szakmai ala-
pokon nyugvó program, a válasz-
tók számára világos alternatíva.
Képviselôi létszámunk kevés
volt ahhoz, hogy saját progra-
munkat valósíthassuk meg,
ugyanakkor konstruktív ellen-
zékként a Fidesz vezette kor-
mány számos jó javaslatát támo-
gattuk. Az is világossá vált azon-
ban, hogy az életszínvonal javítá-
sa a társadalom széles rétegei
számára mindaddig csak vi-
szonylagos lehet, amíg nem vál-
toztatunk alapjaiban a pénzügyi
rendszer keretein, s ezt a kor-
mányzat nem vállalta.

Nemzetépítô állam
Mit jelent a MIÉP programjá-
nak nemzetépítô állam fogal-
ma, milyen célokat akarunk kö-
zös erôvel elérni?

Szociális piacgazdaságot aka-
runk. Mindenki szolid, de biz-
tonságos és folyamatos gyarapo-
dását, aki becsületesen dolgo-
zik, vállalkozik és alkot.

Esélyegyenlôséget akarunk,
mindenki jogát és lehetôségét a
felemelkedéshez. Magyar okta-
tást, nevelést, jó erkölcsöket.
Tiszta, tárgyilagos tájékoztatást.
Legyen vége a hazudozásnak és
a félrevezetésnek!

Mindenre kiterjedô, jól meg-
szervezett egészségügyi ellá-
tást akarunk. A nyugdíj adjon
biztonságos, kiegyensúlyozott
megélhetést az ember idôs korá-
ban.

A ªataloknak életcélt, felada-
tot, munkát kell adni. Mi az
egészséges, keresztény szelle-
mû, ép családot támogatjuk, de
gondoskodni kívánunk az egye-
dülállókról, a hajótöröttekrôl is.
Annak segítünk, aki ezt maga is
akarja.

Ezeknek a céloknak az elérésé-
hez a nemzetépítô államnak
megfelelô forrásokra van szüksé-
ge, ezért meg kell változtatni a
pénzügyi rendszert. A hazai vál-
lalkozásokat kell támogatni, ver-
senyhelyzetbe hozni. A vámsza-

badterületen mûködô multinaci-
onális vállalatok közterheket
nem viselnek, s proªtjukat egy-
re nagyobb mértékben viszik ki
az országból. Ezek megadóztatá-
sát el kell kezdeni, mert kedvez-
ményeik jelenlegi szintjének
fenntartása ellentétes a magyar
társadalom érdekeivel.

Jövedelmezô
mezôgazdaságot
A mezôgazdaság jövedelmezôsé-
géhez annak teljes vertikumá-
ban biztosítani kell a feltétele-
ket, hiszen nem egyszerûen a
gazdaság egyik ágáról van szó,
hanem megmaradásunk alapjá-
ról, a termôföldrôl, amit magyar
tulajdonban kell megtartanunk.
A mezôgazdaság megfelelô tá-
mogatása, európai versenyképes-
ségének lehetôvé tétele uniós
csatlakozásunk egyik kulcskér-
dése. Másodrangú országként,
nemzeti önbecsülésünket felad-
va, rabszolgaként nem csatlakoz-
hatunk az Európai Unióhoz.

Tisztelt Választópolgár,
Kedves Honªtársam!
Egyre növekvô támogatottsá-
gunk reálissá teszi azt a célun-
kat, hogy 2002 után nemzeti
kormány csak a MIÉP által biz-
tosított parlamenti többséggel
mûködjön. Szerepünket elsôsor-
ban az határozza meg, hogy mi-
lyen bizalmat, felhatalmazást
kapunk Önöktôl, választóktól.

Ha Ön egyetért a fentiekben
vázoltakkal, helyesnek tartja vál-
tozás iránti igényünket, s egy-
ben el akarja kerülni az MSZP
és az SZDSZ politikai hatalom-
ba kerülésének bármely formá-
ját, akkor kérem, válassza a Ma-
gyar Igazság és Élet Pártját és je-
löltjét.

Balczó Zoltán
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Horváth Csaba — Magyar Szocialista Párt

1969-ben születtem Budapes-
ten. ’88-ban érettségiztem a Pus-
kás Tivadar Híradástechnikai
Szakközépiskolában. Elsô mun-
kahelyem a Matáv Rt. volt. Köz-
ben rájöttem, hogy a mûszaki
pálya nem fedi az érdeklôdése-
met, ezért elôször üzletkötôként
helyezkedtem el, majd egy rek-
lámªlmkészítô cég ügyvezetô
igazgatójaként dolgoztam. Az új
érdeklôdési körömhöz szüksé-
ges ismeretek megszerzéséhez
beíratkoztam a Janus Pannonius
Tudományegyetemre. A bölcsé-
szettudományi kar hallgatója
voltam, szociológusként 1998-
ban szereztem meg a diplomá-
mat. Angolnyelvtudásom közép-
haladó szintû, a németet alapfo-
kon sajátítottam el. 1994-ben
saját reklámügynökséget alapí-
tottam, melynek ügyvezetô igaz-
gatója vagyok. Egy gyermekem
van, az ötéves Kristóf.

1999-ben léptem be az MSZP-
be. Három év óta a Szociálpoliti-
kai Munkabizottság, illetve Ka-
binet tagjaként a lakásépítési
program és a családpolitika ki-
dolgozásában veszek részt.

Öt éve lakom a kerületben, de
ahányszor csak a kerület polgára-
ira gondolok, öröm fog el, hogy
most már én is közéjük tarto-
zom.

Örülök, amikor látom, hogy
fontosnak tartják tisztán tartani
a járdáikat, a kertjük elôtt húzó-
dó árkokat.

Örülök, amikor azt tapaszta-
lom, hogy laknak olyan polgá-
rok is a kerületben, akik csupán
embertársaik iránti gondosko-
dásból irtják a parlagfüvet.

Örülök, ha arra gondolok,
hogy van egy Hidegkúti Érdekvé-
dô Egyesületünk, amely eredmé-
nyesen tudott megakadályozni a
helyi lakosok számára kedvezôt-
len döntéseket.

Örülök, amikor eszembe jut,
hogy kerületünkben egy iskola-
szék — talán egyedül az ország-
ban — el tudta érni: ne zárják be
az iskolát, ahová a gyerekeik jár-
nak.

A polgári felelôsségteljes gon-
dolkodás, ami a civil szervezô-
désben teljesedik ki — ez büsz-
keségem egyik forrása. Úgy érez-
tem, ha már szerencsésebb va-
gyok sok honªtársamnál, segí-
tek másoknak is segíteni önma-
gukon. Így lettem a Melanoma
Alapítvány alapítója, mely a bôr-
rákos megbetegedések megelôzé-
sében, tájékoztatásában vállal
aktív szerepet. Késôbb azonban
úgy éreztem, még aktívabbnak
kell lennem, hiszen így „csak”
egyéneknek tudtam segíteni, vi-

szont a problémákat társadalmi
szinten orvosolni csak a politika
eszközeivel lehet.

Azért kezdtem politizálni,
mert hiszek bizonyos dolgok-
ban, és meg akarom ôket valósí-
tani.

Hiszek a demokráciában. Kép-
viselôként minden támogatást
megadok a demokratikus közéle-
tért tevékenykedô honªtársaim-
nak. Minden erômmel azon le-
szek, hogy a civil szervezetek
erôsödjenek.

Hiszem, hogy a vállalkozói
szellem minden gazdagság forrá-
sa. Csak ez képes maximálisan
kamatoztatni az emberi munka-
kedvet és találékonyságot. Vi-
szont ehhez szilárd, mindenkire
egyenlô mértékben érvényes tör-
vényekre van szükség. Ezt fo-
gom képviselni a parlamentben.

Hiszem, hogy az együttérzés,
a szolidaritás az egyetlen ember-
hez méltó magatartás. Ezt a szel-
lemet tükrözi a szocialista prog-
ram is: 3–400 ezer új munkahe-
lyet hozunk létre, 38 órára csök-
kentjük a heti munkaidôt, járu-
lékkedvezménnyel ösztönözzük
az 50 éven felüli férªak és a 45
éven felüli nôk újrafoglalkoztatá-
sát; s a minimálbérek után sem
kell majd szja-t ªzetni.

Hiszem, hogy a lakhatás ál-
lampolgári jog. Ha a szocialisták
kerülnek kormányra, négy év
alatt 150–180 ezer lakás kerül
tetô alá, amibôl 25 ezer állami
támogatással épülô önkormány-
zati lakás lesz. 2006-ra minden
mai igénylô bérlakáshoz jut. A
gyermekenként járó lakástámo-
gatást 800 ezer forintra emel-
jük, a rászorulók téli ªzetési
gondjainak enyhítésére pedig be-
vezetjük a „tél-nyár”-számlát.

Hiszem, hogy mindnyájunk
jövôjérôl gondoskodunk, ami-
kor a mai gyerekek számára
egyenlô esélyeket teremtünk a
fejlôdéshez. A szocialista kor-
mány, megtartva az adókedvez-
mény rendszerét, 20%-kal fel-
emeli a családi pótlékot és az is-
koláztatási támogatást, sôt ha
egy család nem részesülhet adó-
kedvezményben, emelt összegû
családi pótlékhoz juttatja azt.
Felemeli az anyasági támogatás
összegét, bevezeti a várandósági
pótlékot és az életkezdési támo-
gatást. A gyes és gyed a gyermek
6 éves koráig vehetô majd igény-
be, s a bölcsôdei, óvodai, iskolai

étkezés is ingyenes lesz. Gyer-
mekeink ingyen juthatnak majd
tankönyvhöz, s az érettségi bizo-
nyítvány mellé minden ªatal
megszerezheti a jogosítványt és
a nemzetközi számítógépes fel-
használói diplomát.

Hiszem, hogy a békés légkör-
ben felnövekvô nemzedék több-
re képes. Energiáink végesek.
Ha gyûlölködésre, félelemkeltés-
re pazaroljuk, kevesebb jut arra,
hogy saját boldogulásunkkal tö-
rôdjünk. Az együttmûködés hí-
ve vagyok.

Hiszem, hogy egy keményen
átdolgozott élet után mindenki-
nek jár a biztonságos megélhe-
tést biztosító nyugdíj. A szocia-
lista kormány visszaadja az el-
vett 52 milliárdot a nyugdíjasok-
nak, 50%-kal emeli az özvegyi
nyugdíjakat, visszaállítja a mél-
tányossági nyugdíjemelés lehetô-
ségét, és rugalmas nyugdíjba vo-
nulási rendszert vezet be.

Hiszem, hogy a törvények ren-
deltetése — egyszerûvé tenni éle-
tünket, felszabadítani minket az
állandó aggódás alól. Aki tiszta
lelkiismerettel cselekszik, több-
re képes. Az egyszerû és betart-
ható törvény ezt szolgálja.

Végül hiszek a lelkiismereti
szabadságban. Különbözô világ-
nézetûek, sokféle vallásúak
élünk egymás mellett. Én az em-
berek között nem ez alapján te-
szek különbséget, hanem azt né-
zem, ki az, aki árt a másiknak,
és ki az, aki jóindulattal közelít
embertársához. Ha a tettei em-
berségrôl tanúskodnak, ha tiszte-
li a másik hitét, úgy vélem, igazi
polgára hazánknak. Ôt szeret-
ném képviselni a parlamentben.

Eddigi életem bizonyítja, hogy
megvalósítható célokat tûztem
magam elé: elértem, amit akar-
tam. Azon leszek, hogy a tisztes-
séges szándékú honªtársaim
ugyanígy el tudják érni, amit ôk
akarnak.

Horváth Csaba
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Serbán Zoltán — Munkáspárt

Serbán Zoltán a nevem, l952-
ben születtem. Fôiskolai végzett-
séggel rendelkezem, szakterüle-
tem a biztonságtechnika, a va-
gyon- és környezetvédelem. A
Munkáspárt politikai munkatár-
sa vagyok, budapesti alelnök, az
elnökség tagja. A pártot újjáala-
kulása óta aktívan támogatom,
másodszor indulok az országgyû-
lési választáson.

A Munkáspárt kerületi elnöke-
ként részt vehetek az önkor-
mányzati üléseken, így van bete-
kintésem, hogy mi foglalkoztat-
ja a választópolgárokat, s mi-
lyen válaszokat várnak tôlünk.

Nôs vagyok, nejem vámügyin-
tézô egy kft-ben, lányunk böl-
csészhallgató, ªunk érettségi
elôtt áll, több mint tíz éve élünk
a kerületben.

Hobbim a politika, a történe-
lem, pihentet a fôzés és a zene-
hallgatás, az újságolvasás.

Munkát mindenkinek!
Európai béreket!

Szociális alkotmányt!
A Munkáspárt a munkások, pa-
rasztok, értelmiségiek, alkalma-
zottak, kis- és kényszervállalko-
zók, munkanélküliek, nyugdíja-
sok pártja, több mint 15 ezres
párttagsággal.

A Munkáspárt nem barátai és
üzletfelei gazdagodásáért politi-
zál, hanem a rendszerváltás, a
kapitalizmus, a globalizáció
veszteseiért!

Ma a munkást, a dolgozó em-
bert senki sem képviseli a parla-
mentben. Nem számíthatnak
jobb életre, több megbecsülésre,
amíg a Munkáspárt nincs a par-
lamentben!

1. Szociális alkotmányt
Magyarországnak!

A Szociális Alkotmány rögzítse
a mindenkori hatalom és a társa-
dalom közötti szociális kapcsola-
tot.

2. Munkát mindenkinek,
teljes foglalkoztatottságot!

Európai munkáért
európai béreket!

Munkát, érvényesülési lehetôsé-
get biztosítunk a 45–50 évesek
nemzedékének is.

Védjük az egyedülállókat —
nôket és férªakat egyaránt.

Fokozatosan bevezetjük a 35
órás munkahetet.

Szabad munkavállalást aka-
runk az Európai Unióban.

3. Ingyenes, világi,
demokratikus oktatást!

Az oktatásra fogjuk költeni a
GDP 10 százalékát.

Támogatjuk az egészséges di-
ákétkeztetést.

Minden diák számára biztosí-
tott legyen az ingyenes tömeg-
sport.

4. Ingyenes
egészségügyi ellátást!

Az egészségügyre fogjuk költeni
a GDP minimum 10 százalékát.
Mindenki számára hozzáférhe-

tôvé tesszük az egészségügyi ellá-
tást, beleértve a megelôzést és a
rehabilitációt is.

A gyógyszerárak a nyugdíjból
és a minimálbérbôl is megªzet-
hetôek lesznek.

5. Egészséges környezetet!
A környezet védelme, az egészsé-
ges környezet megteremtése le-
gyen nemzeti ügy.

Támogatjuk az erdôtelepítése-
ket, háborút indítunk a parlagfû
ellen.

Településeinken tiszta legyen
az ivóvíz, a csatornahálózatot
mindenütt ki kell építeni.

6. Az Európai Unióban is
versenyképes magyar

mezôgazdaságot!
Támogatjuk a társas, a szövetke-
zeti vállalkozásokat. Biztos meg-
élhetést adunk az egyéni terme-
lôknek.

Külföldi csak kivételes eset-
ben juthasson termôföldhöz,
csak akkor, ha a föld fekvésének
megfelelô helyen a mezôgazda-
ságból él, beszél magyarul, ren-
delkezik a megfelelô szakkép-
zettséggel, és helyi termelô nem
tart igényt a földre.

7. Európai szintû
érdekegyeztetést!

A Fidesz cselédtörvényét eltöröl-
jük, új munkatörvénykönyvre te-
szünk javaslatot.

Alkotmányos kötelességgé
tesszük az érdekegyeztetést.

Ösztönözni és segíteni fogjuk
az ágazati kollektív szerzôdések
megkötését.

8. Növekvô és garantált
nyugdíjakat! A nyugdíj-
korhatár nôknél 55 év,

a férªaknál 60 év legyen!
Biztosítjuk a nyugdíjak értékál-
lóságát, államilag garantált
nyugdíjrendszer a célunk.

Megemeljük az özvegyi és a
rokkantsági nyugdíjakat.

9. Biztos jövôt
minden ªatalnak!

Minden ªatalnak lehetôsége
lesz az elsô munkahelyhez.

35 éves korig a családalapító
ªatalok számára adókedvez-
ményt adunk. A családi pótlé-
kot a szociális helyzettôl függô-
en emeljük. Segítjük a gyerme-
küket egyedül nevelôket.

10. Radikális adóreformot!
Ne a szegények,

a gazdagok ªzessenek!

A multinacionális cégeket és a
privatizációból és korrupcióból
meggazdagodottakat elszámol-
tatjuk, illetve megadóztatjuk.

A személyi jövedelemadó évi
6 millió forint jövedelem felett
50 százalék, 12 millió forint fe-
lett 60 százalék lesz.

Eltöröljük a lakossági szolgál-
tatások és a közüzemi díjak for-
galmi adóját.

A benzint kisebb fogyasztási
adó fogja terhelni. A luxusjármû-
vekre adót vetünk ki.
11. A társadalmat megszaba-

dítjuk a korruptaktól,
a tolvajoktól, a csalóktól!
Demokratikus jogállamot

teremtünk!
A választó ellenôrizheti és visz-
sza is hívhatja képviselôket!

Letörjük a burjánzó bürokrá-
ciát.

Valóságos sajtószabadságot te-
remtünk.

Minden eszközzel fellépünk
az antiszemitizmus és minden
más hátrányos megkülönbözte-
tés ellen.

Megszilárdítjuk a közbizton-
ságot!

Megszüntetjük a kötelezô sor-
katonai szolgálatot.

12. Magyarnak maradni
az Európai Unióban is!

Magyarország belépésrôl az Eu-
rópai Unióba népszavazás dönt-
sön. Érvényesíteni kell mindazo-
kat a szociális rendelkezéseket,
amelyeket az Európai Szociális
Charta és más nemzetközi doku-
mentumok is tartalmaznak. Ma-
gyarország részvételét a NATO
tevékenységében a minimálisra
kívánjuk csökkenteni! Magyar-
ország területérôl ki kell vonni
az amerikai és más külföldi csa-
patokat! Magyar katona külföl-
dön ne harcoljon!

Sokrétû együttmûködést te-
remtünk a szomszédos orszá-
gokkal!

A MUNKÁSPÁRTOT A PARLAMENTBE!
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Több mint polgár, ember is! SZDSZ
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Válasszon jobb jövôt magának!

Mindig kell, hogy legyen az ember életében irányító elv,
ami segít eligazodni a fontos sorshelyzetekben, a hétköz-
napok jellempróbáló pillanataiban. Szüleimtôl azt tanul-
tam, hogy felelôsek vagyunk saját sorsunk irányításáért.
A jogi pályát is azért választottam, mert azt reméltem, te-
hetek valamit azért, hogy Magyarországon a törvényes-
ség és a méltányosság érvényesüljön.

Sokan vagyunk, akik a rendszerváltást nagy örömmel
éltük meg. És sokan vagyunk, akik ma, 12 évvel a rend-
szerváltás után azt látjuk, hogy a hatalom még ma is ural-
kodni akar az embereken, háborút visel a vele egyet
nem értôk ellen.

Azt mondja a kormány, hogy az ország gazdasága
rendben van. De hogy van az, hogy az ország gazdago-
dik, a hatalmon lévôk gazdagodnak, csak éppen az or-
szág polgárai szegényednek?

Azt mondja a kormány, hogy egyenlôk vagyunk tör-
vény és adórendôrség elôtt, pályázatokkal elnyerhetô
munkáknál. De akkor miért vannak egyenlôbbek az
egyenlôk között?
Mit szeretne az SZDSZ?

Olyan kormányt, amely tiszteli és megbecsüli az or-
szág lakosságát. Amely az utolsó fillérig elszámol a
közpénzekkel, és a hatalmat szolgálatnak tekinti. Eh-
hez viszont le kell váltani a mostani kormányt.

Döntse el Ön, mire fordítja a pénzét!
Ön mégis csak jobban tudja, mire költené a pénzét.
Hát akkor költse el Ön, és ne a kormány. Az SZDSZ
adócsökkentése révén Ön plusz egy havi — a tizen-
harmadik havi — keresettel jobban jár.

A fontos döntések helyben születnek
A kormány nem tudhatja, hogy a kis közösségekben
hol szorít legjobban a cipô. Azt akarjuk, hogy több
pénz maradjon az önkormányzatoknál, mert helyben
tudják a legjobban, mire kell a közpénzeket fordítani.

Adócsökkentéssel a munkanélküliség ellen
5%-kal csökkentjük a munkáltatói TB-terhet, így, ahol
eddig öt embert tudtak foglalkoztatni, ott ezután már
hatnak jut munka. Egy éves TB-járulékmentesség jár
azoknak, akik már legalább két éve munkanélküli
munkavállalót vesznek fel állásba.

Megbecsüljük a tudást
Fél éves TB-járulékmentességet biztosítunk azoknak
a munkáltatóknak, akik pályakezdôket alkalmaznak.
Legkevesebb havi 100 000 Ft-ban állapítjuk meg a
diplomás minimálbért.

Eltöröljük a korrupciós adót
A Fidesz-kormány 30 milliárd (!) forintos EU-támoga-
tásról mondott le csak azért, hogy pályázat nélkül
dönthesse el, kivel építtet autópályát. Csodák, saj-
nos, nincsenek: ezt a 30 milliárd Ft-ot Önnel fizettet-
ték meg.

Eltöröljük a miniszterelnöki hobbiadót
A Fidesz-kormány 21 milliárdot (!) tervez focistadion
építésére költeni, 8 milliárdos állami garanciát ad a
labdarúgásnak, és a befolyt adókból vásárol részese-
dést futballklubokban. A miniszterelnök úr szereti a
focit, és ez szíve joga, de csodák nincsenek: ezt a
számlát is Önnel fizettetik meg.

Eltöröljük a propagandaadót
A Fidesz-kormány tízszer annyit költött tûzijátékra Bu-
dapesten, mint amennyit a világ leggazdagabb orszá-
ga, az USA elköltött Washingtonban. Az Ország-
imázs Központ, a minisztériumok már hónapok óta
Fidesz-kampányt folytatnak — közpénzen. Ezt is Ön-
nel fizettették meg.

Eltöröljük a bûnpártolási adót
A fideszes rendôrség és ügyészség nem talált kivetni-
valót Schlecht Csaba köztartozásokat eltüntetô cég-
eladási akciószériájában, a fideszes kampánycégek
postabankos tartozásainak elkenésében. Ezek a sok
százmilliós köztartozások így be sem folyhattak az ál-
lamhoz. Az így keletkezett hiányt — csodák nincse-
nek — Önnel fizettették meg.

A mostani hatalmi körökben, sajnos, már túl sok az ér-
dek-összefonódás, túl sok a hatalomvágy és az indulat.
Kevés az elhivatottság, a szerénység és a türelem. Ideje
kormányt váltani. Ha az elmúlt négy évben történtek elle-
nére Ön még nem veszítette el a hitét, hogy lehet ezt job-
ban is csinálni, akkor számíthat az SZDSZ-re. Én hiszek
abban, hogy jobb lehet a világ. Hiszek a magyar em-
berekben. Abban, hogy bölcsen fognak dönteni. Ezért
indulok a választásokon.

Dr. Eörsi Mátyás
az Ön esélyes képviselôjelöltje
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Polgári összefogás
Az országgyûlési választások elsô fordulója
elôtt a Fidesz—Magyar Polgári Párt és a Magyar
Demokrata Fórum országgyûlési képviselôjelölt-
jei — az 1. választókerületben dr. Nagy Gábor
Tamás, az 2. válaszókerületben dr. Balsai István
— a választási kampányt lezáró nagygyûlése-
ken, rendezvéneyeken várják az érdeklôdô pol-
gárokat.
Április 3-án és 4-én Pesthidegkúton, a Marczi-

bányi téren és a Várban mûsorral összekötött
rendezvényeken várjuk Önöket.

Kampányzáró
nagygyûlések
2002. április 3-án a pesthideg-
kúti Petôª Mûvelôdési Házban
(Máriaremetei út 80.) 18 órakor
a Fidesz—Magyar Polgári Párt
és a Magyar Demokrata Fórum
választási nagygyûlést tart,
amelyre dr. Balsai István házi-
gazda szeretettel várja a kerület
polgárait.

*
2002. április 4-én 18 órakor a
Marczibányi Téri Mûvelôdési
Központba (Marczibányi tér 5/
a), a 2. választókerület ország-
gyûlési képviselôjelöltje, dr. Bal-
sai István elôadómûvészek fellé-
pésével egybekötött, választási
nagygyûlésére várjuk a tisztelt
választópolgárokat. Mindkét vá-
lasztási nagygyûlésen találkoz-
hatnak Rogán Antallal is az ér-
deklôdôk.

*
Április 4., 18 óra: kampányzáró
rendezvény a Budai Vígadóban
(I., Corvin tér) Nagy Gábor
Tamás és Bayer Zsolt részvételé-
vel.

Miniszteri látogatás
Március 27., 10 óra: Harrach
Péter szociális és családügyi mi-

niszter látogatást tesz a Máltai
Szeretetszolgálat Fô utcai szere-
tetotthonában, és beszélgetést
folytat a meghívottakkal a szoci-
ális támogatások rendszerérôl.

Köszönet
Dr. Balsai István ezúton is kö-
szöni azt a mintegy 5500 kopog-
tatócédulát, és az érdeklôdôk
nagyszámú megjelenését a
szombatonkénti kávézások al-
kalmával. Köszönetét fejezi ki a
bizalomért és a támogatásokért.

Választási pártirodák
Az MDF kerületi választási iro-
dája a Bimbó út 63. (tel.: 326-
7273), a Fidesz I. kerületi válasz-
tási irodája a Fô u. 28., valamint
a Fidesz II. kerületi választási
irodája a Keleti Károly u. 13.
(tel.: 212-5030) alatt hétfôtôl
péntekig 10–18 óráig várja az ér-
deklôdôket tájékoztatókkal. Kér-
déseiket e-mailban is elküldhe-
tik az istvan.balsai@mdf.parla-
ment. hu címre.

Jókívánságok
Kellemes húsvéti ünnepeket kí-
vánunk Önöknek!

Tisztelettel:
dr. Balsai István

és dr. Nagy Gábor Tamás

MSZP-hírek
Köszönet
a támogatásért
Az MSZP országgyûlési képvise-
lôjelöltjei a II. kerületben, 1-es
számú választókerület: Hegyi
Gyula mérnök, újságíró, az Eu-
rópa Tanács Szociális Bizottságá-
nak alelnöke, jelenleg az MSZP
listás országgyûlési képviselôje.
(I. és II. kerületben a 29–52. sza-
vazókörök), 2-es választókerü-
let: Horváth Csaba szociológus,
vállalkozó, közremûködött a
jóléti rendszerváltás Szociális
biztonságot mindenkinek! címû
fejezete elkészítésében (II. kerü-
leti 1–28. és 53–84. szavazókö-
rök).

Köszönet mindenkinek, akik
ajánlószelvényeikkel támogat-
ták jelöltjeinket, akik bizalmat
szavaznak a jóléti rendszervál-
tás programjának.

Szavazókörrôl
szavazókörre!
Az 1. választókerület országgyû-
lési képviselôjelöltje, Hegyi Gyu-
la várja Önöket kötetlen beszél-
getésre

— március 27-én 18 órakor
a Kodály Zoltán Ének-zenei Álta-
lános Iskola, Gimnázium és Ze-
neiskolában

— április 3-án 18 órakor a
Kitaibel Pál utcai óvodában.

A 2. választókerület ország-
gyûlési képviselôjelöltje, Hor-
váth Csaba várja Önöket kötet-
len beszélgetésre

— március 27-én 18.00 óra-
kor a Budenz József Általános Is-
kola és Gimnáziumban.

A jóléti rendszerváltás
programja
Az MSZP szakmai kabinetjei kö-
zel kétszáz szakértô közremûkö-
désével elkészítették a különbö-
zô szakmai programokat tartal-
mazó vitaanyagaikat. Ezeket a
vitaanyagokat huszonkét füzet-
ben közzétettük, és szakmai vi-
tára bocsátottuk. Valamennyi vi-
taanyag hozzáférhetô az MSZP
internetes honlapján (www.
mszp.hu).

Szegfû klub
A Szegfû Klub arra vállalkozott,
hogy a kerületben élô, illetve dol-
gozó különféle szakmai érdeklô-
désûek számára bemutatja a

programokat,
és vitára invi-
tálja az érdek-
lôdôket.

Minden hé-
ten kedden
15–18 óra kö-
zött kötetlen beszélgetésre vár-
juk az érintetteket a Fazekas ut-
ca 19–23. földszintjén található
klubunkban. A klub házigazdá-
ja: dr. Lévárdi Judit.

Jöjjön el, ismerje meg tervein-
ket, mondja el véleményét a kon-
cepciónkról, így részese lehet a
szakpolitikák alakításának.

Április 4-én 18 órakor a Klub
vendége Aczél Endre újságíró
Téma: Választások elôtt — aktu-
álpolitikai kérdések.

Szaktanácsadás
A központos hôellátás területén
több évtizedes gyakorlattal ren-
delkezô kollégák minden héten
hétfôn 16–18 óra között konzul-
tatív tanácsadást tartanak. A ta-
nácsadás helyszíne: Fazekas u.
19–23., földszint. Ugyanott min-
den második kedden, legköze-
lebb március 26-án dietetikai
tanácsadás 15–17 óra között, va-
lamint adó-és pénzügyi tanács-
adást Madarasi Attila adótanács-
adó, okleveles könyvvizsgáló
16–18 óráig. Dr Hajdók János
ügyvéd jogtanácsadása csütörtö-
kön 16–17 óráig.

Beszéljük meg:
212-2978
Közelegnek a választások. Mérle-
gelni kell, hogyan tovább. Ez a
vonal arra szolgál, hogy válaszol-
hassunk a közélet és kerületünk
ügyeit érintô kérdésekre. Hívása-
ikat üzenetrögzítô fogadja. Kér-
déseikre képviselôjelöltjeink, 1.
vk. Hegyi Gyula, 2. vk. Horváth
Csaba válaszolnak. E-mailen ér-
kezô kérdéseiket a hegyigyula@
mkogy.hu, csaba.horvath@
mszp.hu vonalon fogadjuk.

Választási
pártirodák
I., Krisztina tér 1., hétfôtôl pén-
tekig: 9–13 és 15–18 óra között
Telefon: 225-0036, II., Fazekas
u. 19–23., hétfôtôl péntekig:
10–18 óra között. Telefon: 212-
2978. A választási irodáinkban
várjuk az érdeklôdôket, ahol
programjainkat megismerhetik.

A Munkáspárt tájékoztatója
A Munkáspárt 2002. évi ország-
gyûlési választáson induló jelölt-
jei mindkét választókerületben
összegyûjtötték a jelöléshez
szükséges ajánlószelvényeket.

Ennek alapján Jónás Ferenc-
né az 1. és Serbán Zoltán a 2.
választókerületben indulhat az
országgyûlési választáson. Kö-
szönjük támogatóink segítségét.

Az elkövetkezô idôszakban je-
löltjeinken keresztül megismer-
hetik a Munkáspárt választási
programját, melynek fô gondola-
ta: „Munkát mindenkinek, euró-

pai béreket, szociá-
lis alkotmányt!”

Kérjük, április 7-
én szavazatával Ön
is járuljon hozzá, hogy legyen
végre parlamenti képviselete a
munkásnak, a dolgozó ember-
nek!

Keressék fel választási irodán-
kat (hétfôtôl péntekig 15–18 óra
között), ahol további tájékozta-
tást adunk jelöltjeinkrôl és a vá-
lasztással kapcsolatosan: 1027
Budapest, Margit krt. 58., az ud-
varban. Tel.: 375-8365.
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A 2002. évi országgyûlési képviselô-választásról
Választási Bizottság

Az országgyûlési egyéni válasz-
tókerületi választási bizottság
hatáskörébe — az országgyûlé-
si választások alkalmával — az
alábbi feladatok tartoznak:

1. dönt a jelöltek, jelölô szer-
vezetek nyilvántartásba vételé-
rôl, illetôleg elutasításáról,

2. jóváhagyja a választókerü-
let szavazólapjainak adattartal-
mát,

3. dönt a szavazatszámláló bi-
zottságok döntése ellen benyúj-
tott kifogásról,

4. megsemmisíti a szavazás
eredményét, ha olyan törvény-
sértést állapít meg, amely azt ér-
demben befolyásolta,

5. megállapítja és közzéteszi
a választási eredményt,

6. kiadja az országgyûlési
egyéni választókerületi képvise-
lônek a megbízólevelet,

7. a tudomására jutott tör-
vénysértés esetén kezdeményezi
a hatáskörrel rendelkezô szerv
döntését.

Szavazatszámláló
bizottságok

A képviselô-testület 2002. már-
cius 7-i ülésén megválasztotta a
szavazatszámláló bizottságok
független tagjait és szükséges
számú póttagjait. A választott ta-
gok megbízatása a következô or-
szággyûlési választásokra létre-
hozott választási bizottság alaku-
ló üléséig tart. A bizottsági ta-
goknak a polgármester elôtt es-
küt kell tenniük. A tagokat okta-
tási segédanyaggal látjuk el az
eredményes felkészülés érdeké-
ben.

A szavazatszámláló bizottsá-
gokba, a választókerületbe jelöl-
tet, illetôleg listát állító szerve-
zet tagokat delegálhat, akiknek
a polgármester elôtt esküt kell
tenniük. Delegált tagok megbí-
zatása a 2002. évi országgyûlési
választások végleges eredményé-
nek közzétételével szûnik meg.

A szavazatszámláló bizott-
ság feladata a választás pártat-
lanságának, tisztaságának, tör-
vényességének biztosítása, a vá-
lasztás törvényes rendjének hely-
reállítása, valamint az adott sza-
vazókör választási eredményé-
nek megállapítása. A bizottság
testületként mûködik, döntéseit
szótöbbséggel hozza meg, min-

den tagot egy-egy szavazat illet
meg.

A választott és delegált tagok
jogai és kötelességei azonosak, a
bizottság hatóságnak minôsül,
tagjai hivatalos személyek, fel-
adataikat megbízólevél birtoká-
ban láthatják el.

Szavazással kapcsolatos
tudnivalók

A választópolgár, aki a szava-
zás napján lakóhelyétôl távol
kíván szavazni, igazolást kér-
het a 2002. évi országgyûlési
képviselô választás elsô és máso-
dik fordulójára egyaránt a Polgár-
mesteri Hivatal Választási Irodá-
ján (Bp. II., Mechwart liget 1.,
fszt. 4.)

Igazolást személyesen vagy
meghatalmazott útján lehet kér-
ni legkésôbb 2002. április 5-én
16 óráig, ajánlott levélben pedig
úgy, hogy a kérelem 2002. ápri-
lis 2-ig megérkezzen a Választá-
si Irodához. A Választási Irodá-
nak a személyesen kért igazo-
lást legkésôbb 2002. április 5-én
16 óráig kell kiadni.

Tájékoztatjuk a választópolgá-
rokat, hogy a szavazásra lakcí-
mét igazoló személyazonosító
igazolványát (új kártyaformátu-
mú személyazonosító igazol-
vány mellé pedig a lakcímet iga-
zoló hatósági igazolványát is),
ill. a tartózkodási helyen szava-
zók esetében még az igazolást
is vigye magával. Javasoljuk,
hogy a választási értesítôt (ko-
pogtatócédulát) a könnyebb be-
azonosíthatóság érdekében vi-
gyék magukkal. Az értesítô hiá-
nya nem akadályozza a szavazó-
jog gyakorlását, amennyiben a
választópolgár személyazonossá-
gát igazolja, és a névjegyzékben
szerepel, az adott szavazókör-
ben szavazhat.

A választópolgároknak — a
kétszer, többször szavazás elke-
rülése érdekében — a névjegyzé-
ket alá kell írniuk, mellyel a sza-
vazólap átvételét igazolják. Érvé-
nyesen szavazni csak hivatalos
szavazólapon lehet, az azon sze-
replô jelölt neve melletti és lista
feletti körbe tollal írt, két egy-
mást metszô vonallal (+ vagy ×).

Kizárólag ezen jelölési mód
eredményez érvényes szavaza-
tot. A szavazólapon a bélyegzô
hiánya, valamint a ceruzával tör-
ténô bejelölés a szavazat érvény-

telenségét eredményezi. A szava-
zólap rontása esetén cserére egy
esetben, és csak az urnába helye-
zés elôtt van mód.

Mozgásában gátolt választó-
polgár kérheti, hogy lakásán
vagy tartózkodási helyén a bi-
zottság két tagja — a szavazás
napján — mozgóurnával felke-
resse, választójoga gyakorlása ér-
dekében. Mozgóurna iránti
igény bejelenthetô a választást
megelôzôen, az alábbi telefono-
kon: 346-5505 vagy 346-5515.

A mozgóurna iránti igény to-
vábbá jelezhetô a szavazás nap-
ján is az illetékes szavazatszám-
láló bizottság felé.

Választási tájékoztató
hajléktalanok számára

A 2002. április 7-re és április
21-re kitûzött országgyûlési vá-
lasztásokon a hajléktalanok vá-
lasztójogukat a 33. számú sza-
vazókörben gyakorolhatják,
melynek címe: Bp. II., Margit
krt. 19., Általános Iskola.

Fenti szavazókörben az a haj-
léktalan szavazhat, akinek sze-
mélyazonosító igazolványában
településszintû lakóhelyként
(tartózkodási helyként) Bp. II.
kerület van bejegyezve.

A szavazókört a választási eljá-
rásról szóló 1997. évi C. törvény
10. § (2) bekezdésében foglaltak
alapján jelöltem ki.

A választás napján

A Választási Iroda elérhetôségei
a választás napján: II. ker. Pol-
gármesteri Hivatal (1024 Mech-
wart liget 1.) Telefonok: 346-
5400, 212-5412, 212-4063,
346-5516, 315-0290.

Jogorvoslati eljárás

A választási törvények megsérté-
sére hivatkozva a jelölt, a jelölô
szervezet és az érintett választó-
polgár, illetôleg jogi személy pa-
naszt nyújthat be.

A választási bizottság pa-
naszt elbíráló és egyéb döntése
ellen kifogást lehet benyújtani.

A panaszt és a szavazatszám-
láló bizottság döntése elleni kifo-
gást az annak elbírálására jogo-
sult választási bizottsághoz kell
benyújtani. A szavazatszámláló
bizottság elleni panasz esetén a
2. OEVK Választási Bizottságá-

nál, a Választási Bizottság elleni
panasz esetén a Fôvárosi Válasz-
tási Bizottságnál kell benyújtani
a panaszt.

Az egyéb kifogást a sérelme-
zett döntést hozó választási bi-
zottsághoz kell benyújtani.

A panaszt és a kifogást (a to-
vábbiakban együtt: kifogás) úgy
kell benyújtani, hogy az legké-
sôbb a sérelmezett tevékenység-
tôl, illetôleg döntés meghozatalá-
tól számított három napon be-
lül megérkezzen. A kifogást elbí-
ráló választási bizottság, illetve
bíróság a benyújtott kifogásról a
beérkezésétôl számított három
napon belül dönt.

A kifogásnak tartalmaznia
kell a törvénysértés bizonyítéka-
inak megjelölését és a kifogás be-
nyújtójának értesítési címét. A
hiányosan benyújtott kifogást ér-
demi vizsgálat nélkül el kell uta-
sítani.

Ha a választási bizottság, ille-
tôleg a bíróság a kifogásnak
helyt ad,

a) megváltoztatja a törvénysér-
tô döntést, vagy

b) megsemmisíti a törvénysér-
tô döntést, és a választási eljá-
rást vagy annak egy részét megis-
mételteti.

A bíróság döntése ellen továb-
bi jogorvoslatnak helye nincs.

A szavazatszámláló bizottság
hatáskörébe tartozó döntések el-
len benyújtott kifogásról az ille-
tékes helyi, ill. területi választá-
si bizottság dönt. A választási bi-
zottság döntése elleni kifogásról
a fôvárosi, megyei bíróság dönt.

A választási bizottságnak
egyéb döntése ellen benyújtott
kifogásról az illetékes területi vá-
lasztási bizottság dönt, ez a 2.
sz. OEVK esetében a Fôvárosi
Választási Bizottság. A területi
választási bizottság döntése elle-
ni kifogásról a fôvárosi, megyei
bíróság dönt.

A területi választási bizottság-
nak az elôzôekben felsoroltak
körébe nem tartozó döntése el-
len benyújtott kifogásról az Or-
szágos Választási Bizottság
dönt.

Az Országos Választási Bizott-
ság döntése elleni kifogásról a
Legfelsôbb Bíróság dönt.

Budapest, 2002. március 20.

Takácsné dr. Békéssy Eleonóra
a Választási Iroda vezetôje
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1 Bakfark B. u. 1–3., Kollégium 201-5807
2 Varsányi I. u. 32., Bölcsôde 201-4083
3 Margit krt. 19., Általános Iskola 315-0304
4 Szász K. u. 4., Alfaipari RT. részlege 201-5384
5 Horvát u. 2–12., Polgármesteri Hivatal Iroda
6 Kapás u. 55., Budai Táncklub 201-7992
7 Horvát u. 2–12., Polgármesteri Hivatal Iroda
8 Bem J. tér 2., Gondozási Központ 212-5019
9 Bem J. u., 1. Általános Iskola 212-5495

10 Bem J. u., 1. Általános Iskola 212-5496
11 Bem J. u. 1., Általános Iskola 212-5497
12 Bem J. u. 1., Általános Iskola 212-5498
13 Lajos u. 1–5., Zsigmond Téri Gimnázium 335-2293
14 Lajos u. 1–5., Zsigmond Téri Gimnázium 335-2294
15 Bécsi út 35., Pedagógiai Szakszolgálat
16 Ürömi u. 64., Újlaki Általános Iskola 335-0720
17 Ürömi u. 64., Újlaki Általános Iskola 335-0720
18 Ürömi u. 64., Újlaki Általános Iskola 335-0720
19 Pusztaszeri út 57–59., Kémiai Kutatóintézet 325-7900
20 Pitypang u. 15., Általános Iskola 325-8827
21 Pitypang u. 15., Általános Iskola 325-8827
22 Cseppkô u. 74., Nevelôotthon 325-8908
23 Cseppkô u. 74., Nevelôotthon 325-8908
24 Törökvész út 67., Általános Iskola 325-6582
25 Pusztaszeri út 57–59., Kémiai Kutatóintézet 325-7900
26 Törökvész út 48., Móricz Zsigmond Gimnázium 394-4965
27 Törökvész út 48., Móricz Zsigmond Gimnázium 394-4965
28 Áldás u. 1., Általános Iskola 212-4258
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29 Felvinci út 6–8., Kollégium 212-5403
30 Áldás u. 1., Általános Iskola 212-4258
31 Áldás u. 1., Általános Iskola 212-4258
32 Bolyai u. 15., Óvoda 326-2059
33 Margit krt. 19., Általános Iskola 315-0304
34 Ady Endre u. 3., Általános Iskola 212-4420
35 Ady Endre u. 3., Általános Iskola 212-4420
36 Marczibányi tér 5/a, Mûvelôdési Központ 212-2820
37 Keleti K. u. 37., II. Rákóczi Ferenc Gimnázium 212-3194
38 Keleti K. u. 15/a, Iroda 212-5641
39 Marczibányi tér 1., Általános Iskola 212-5680
40 Marczibányi tér 1., Általános Iskola 212-5680
41 Marczibányi tér 1., Általános Iskola 212-5680
42 Marczibányi tér 1., Általános Iskola 212-5683
43 Érmelléki út 12., Óvoda 212-5525
44 Lorántffy Zs. út 3., Református Gimnázium 212-1494
45 Marczibányi tér 5/a, Mûvelôdési Központ 212-2820
46 Fillér u. 70–76., Általános Iskola 326-6616
47 Fillér u. 70–76., Általános Iskola 326-6616
48 Hermann Ottó út 15.,Talajtani Kutatóintézet 356-4644
49 Pasaréti út 11., Vasas SC 212-5246
50 Pasaréti út 41., Bölcsôde 355-7419
51 Virágárok 8., Óvoda 200-7187
52 Fenyves u. 1., Általános Iskola 394-3924
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53 Fenyves u. 1., Általános Iskola 394-3924
54 Törökvész út 67., Általános Iskola 325-6582
55 Törökvész út 48., Móricz Zsigmond Gimnázium 394-4965
56 Fenyves u. 1., Általános Iskola 394-3924
57 Fenyves u. 1., Általános Iskola 394-3924
58 Orsó u. 55., ÉNO 394-2215
59 Pasaréti út 191., Általános Iskola 275-1097
60 Pasaréti út 191., Általános Iskola 275-1097
61 Pasaréti út 191., Általános Iskola 275-1097
62 Pasaréti út 191. Általános Iskola 275-1097
63 Budenz út 20–22., Általános Iskola 394-3202
64 Budenz út 20–22., Általános Iskola 394-3202
65 Budenz út 20–22., Általános Iskola 394-3202
66 Budenz út 20–22., Általános Iskola 394-3202
67 Hûvösvölgyi út 133., Óvoda 200-6614
68 Hûvösvölgyi út 133., Óvoda 200-6614
69 Hûvösvölgyi út 133., Óvoda 200-6614
70 Budakeszi út 75., Óvoda 200-8662
71 Máriaremetei út 71., Általános Iskola 275-8675
72 Máriaremetei út 80., Petôfi Mûvelôdési Központ 397-4659
73 Feketefej u. 2., Huszár csárda 397-1208
74 Kossuth L. u. 17., Általános Iskola 397-4468
75 Máriaremetei út 185., Óvoda 376-5034
76 Máriaremetei út 185., Óvoda 376-5034
77 Kossuth L. u. 17., Általános Iskola 397-4468
78 Kazinczy u. 47., Gondozási Központ 376-5238
79 Szabadság u. 35., Általános Iskola 376-8344
80 Szabadság u. 35., Általános Iskola 376-8344
81 Hidegkúti u. 220., Óvoda 376-5478
82 Hidegkúti u. 220., Óvoda 376-5478
83 József A. u. 68., Vendéglô 397-4692
84 József A. u. 68., Vendéglô 397-4692
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